

2013年2月8日

各 位

会 社 名: 株式会社ベネッセホールディングス

代表者名:代表取締役社長 福島保

(コード番号: 9783 東証・大証第一部) 問合せ先: 広報・IR 部長 増本勝彦

(TEL: 042-356-0808)

子会社の代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2013年2月8日開催の当社取締役会と、連結子会社である株式会社ベネッセコーポレーションの取締役会において、株式会社ベネッセコーポレーションの代表取締役社長の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の内容

氏 名	新役職名	現役職名
		株式会社ベネッセホールディングス
福島保	株式会社ベネッセホールディングス	代表取締役社長
(ふくしま・たもつ)	代表取締役社長	株式会社ベネッセコーポレーション
		代表取締役社長
明田 英治	株式会社ベネッセコーポレーション	株式会社ベネッセコーポレーション
(あけた・えいじ)	代表取締役社長	代表取締役副社長

2. 異動の理由

グループ経営をより強化するため、福島保は株式会社ベネッセコーポレーションの代表取締役社長を退任し、株式会社ベネッセホールディングスの社長として、グループ全体の経営に専念いたします。 明田英治は、株式会社ベネッセコーポレーション代表取締役社長に就任し、デジタル化やグローバル化などを見据えた教育事業の成長戦略を推進してまいります。

3. 株式会社ベネッセコーポレーション新代表取締役社長の略歴

明田 英治

生年月日 : 1955年7月11日 (57歳)

出身地: 岡山県

最終学歴 : 大阪大学工学部卒業 (1979年3月)

1981年 4月	(株福武書店(現㈱ベネッセホールディングス)入社	
2004年 4月	(株)ベネッセコーポレーション(現(株)ベネッセホールディングス)	
	執行役員常務 兼 文教カンパニープレジデント	
2007年 4月	同社 執行役員常務 兼 義務教育事業本部長	
2007年 6月	同社 取締役 兼 執行役員常務 兼 義務教育事業本部長	
2007年11月	同社 取締役 兼 執行役員常務 兼 義務教育事業本部長 兼	
	高校·大学教育事業本部長	
2009年10月	(株)ベネッセコーポレーション 取締役副社長 兼 教育事業本部長	
2010年 6月	同社 代表取締役副社長 兼 教育事業本部長	
2011年 6月	㈱ベネッセホールディングスCKO(最高基盤責任者)	
	㈱ベネッセコーポレーション代表取締役副社長 兼 基盤本部長	
	㈱シンフォーム代表取締役社長	
2012年 4月	㈱ベネッセコーポレーション代表取締役副社長 兼 基盤本部長	
	㈱シンフォーム代表取締役社長 (現職)	

※ベネッセグループは2009年10月1日に持株会社体制へ移行しております。

4. 異動予定日

2013年4月1日

以 上